Итоги  социально-экономического развития

МО «Чердаклинский район» за  2012 год

За последние пять лет Чердаклинский район существенно улучшил свои показатели социально-экономического развития и продолжает оставаться одним из лидеров рейтинга среди сельских районов Ульяновской области. Трижды район занимал второе место, один раз был четвёртым и вот по итогам 2012 года наш район занял первое место. 
Похвастаться таким результатом не может не каждый район, так как эта уже закономерность, а не случайность. Среди признанных лидеров сельских районов Ульяновской области наш район занимает первое место по числу занятых призовых мест в рейтинге социально-экономического развития за последние 5 лет.
В разрезе секторов социально-экономического развития за 2012год сложилась следующая картина:

- по промышленно-строительному сектору наш район занял 1 место, оставшись на аналогичном уровне по сравнению с итогами 2011 года;

- по сельскохозяйственному сектору 5 место, по итогам 2011 года было 4  место;

- по потребительскому сектору 15 место, по данному сектору снижение произошло на 7 позиции;

- по сектору «Доходы населения» 1 место, по результатам 2011 года было 6 место;

- по социальному сектору 4 место, результат улучшился на 4 позиции;

- по финансово-инвестиционному сектору 5 место, произошло улучшение на 3 позиции.

Таким образом, из 6 секторов по 3 произошёл рост, по 2 секторам снижение, 1 сектор остался на прежнем уровне.

Наилучших результатов удалось достичь по следующим показателям:

1 место: По отгрузке потребительских товаров на душу населения, по среднемесячной заработной плате, по просроченной заработной плате.
2 место: обороту организаций по видам экономической деятельности, отгрузке товаров собственного производства по «чистым видам» деятельности на 1 работающего, коэффициенту смертности, по объёму инвестиций в основной капитал на душу населения, по объёму собственных доходов бюджета в расчёте на душу населения.

3 место: по индексу физического объёма работ собственными силами по чистому виду деятельности «Строительство».

4 место: по изменению производства мяса, уровню безработицы, по уровню кредиторской задолженности.

5 место: по производству мяса на 100 сельхоз угодий, по объёму НДФЛ в расчёте на душу населения.

Тем не менее, остаются и проблемные показатели, на которые требует продолжительной и кропотливой работы и порой от деятельности администрации не зависят. Это такие как: изменение численности свиней, индекс физического оборота розничной торговли и общественного питания, собираемость платежей за ЖКУ, сальдированный финансовый результат предприятий всех видов деятельности.
По каждому из проблемных показателей в течение 2013 года администрацией района будет проводиться планово-систематическая работа по улучшению данных показателей.
По результатам  мониторинга  исполнения целевых индикаторов соглашения «О достижении значений показателей, индикаторов оценки деятельности администрации района» за 2012 год наш район занял 3 место. Не исполненным оказался всего один показатель «Изменение числа зарегистрированных родившихся» (98,8%). По остальным 24 показателям район занимает лидирующие позиции. Подтверждением этого является то, что в 7 секторах из 8, наш район отмечен высокими результатами развития, а именно в сводном индексе уровня жизни, индексе отрасли строительства, сводном индексе развития сельского хозяйства, индикаторах состояния местных бюджетов, экономическом потенциале малого предпринимательства, экологическом индикаторе и комплексной оценки инвестиционного развития.
Анализ поступления доходных источников

в консолидированный бюджет МО «Чердаклинский район»

Общая сумма доходов поступивших в консолидированный  бюджет муниципального образования «Чердаклинский район» в 2012 году составила 591,1 млн. руб. (в том числе 165,6 млн. руб. по собственным доходам), что на 92,4 млн. руб. или на 18,5% больше уровня 2010 года. В свою очередь, темп роста собственных доходов бюджета составил 8,3%.
Всего же предприятия, организации и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории района, по итогам 2012 года уплатили 777 млн. руб. налоговых платежей, что на 237,1 млн. руб. или на 43,9% больше уровня 2011 года. Значение данного показателя в 1,6 раза больше, чем в совокупности у таких районов как: Мелекесский, Старомайнский, Новомалыклинский в месте взятых. Удельный вес налоговых поступлений Чердаклинского района по итогам 2012 года по Межрайонной инспекции ФНС России №7 по Ульяновской области составил 20,3% с учётом поступлений г.Димитровград. 
Собственные доходы бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» в 2012 году увеличилась на 8,1 млн. руб. по сравнению с 2011 годом.

В 2012 году налоговые доходы консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» составили 132,4 млн. руб. Неналоговые доходы консолидированного бюджета в 2012 году составили 33,2 млн. руб. 

Основную долю в собственных доходах  консолидированного бюджета   занимают:

*  налог на доходы физических лиц (54,1%);

* земельный  налог (16,9%);

* прочие доходы бюджета (13,8%);

* доходы от использования муниципального имущества находящегося в муниципальной собственности  (8,2%).
По итогам 2012 года наш район занял 5 место по показателю объём НДФЛ на душу населения среди всех сельских муниципальных образований и 2 место показателю всего собственных доходов на душу населения.

В  2012 году районом были приняты обязательства по увеличению налогового потенциала в размере 11,1 млн. руб. (7,6 % от плана собственных доходов на 2012 год). Фактическое выполнение по итогам года составило 20,5 млн. руб. или 185,1% от  плана принятых обязательств. 

В структуре расходов консолидированного бюджета МО «Чердаклинский район» в анализируемом периоде наибольший удельный вес занимают расходы по отрасли   «Образование» -  60,1 %.

Значительное уменьшение расходов 2012 года по сравнению с 2011 годом по разделу «Здравоохранение» объясняется переводом Чердаклинского ЦРБ с бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» на финансирование за счет средств областного бюджета.

Увеличение  расходов по разделу «Национальная экономика» связано с ростом расходов по ремонту дорог – в 2012г. было направлено на данные цели 26641,0 тыс. руб., в 2011г. – 8407,5 тыс. руб.

Увеличение  расходов по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» связано с финансированием  в 2012г. расходов по развитию водоснабжения в Белоярском сельском поселении в сумме 11657,9 тыс. руб.

 Основными направлениями расходов консолидированного бюджета МО «Чердаклинский район» (за счет средств федерального, областного, местного бюджета) являются:

- заработная плата с начислениями, которая составила в 2012 году 47,1 % от общей суммы расходов;

- оплата коммунальных услуг – 6,9 %;

- оплата услуг по содержанию имущества – 9,8 %;

- пособия по социальной помощи населению – 5,2 %;

- увеличение стоимости материальных запасов – 5,7 %;

- увеличение стоимости основных средств – 6,0  %.

В 2012 году на реализацию 17 районных целевых программ из бюджета района было выделено 24,0 млн. руб., на софинансирование 1 областной и 1 федеральной целевых программ было выделено 8,1 млн. руб. и  1,2 млн. руб. соответственно. В 2011 году на реализацию 21 РЦП было выделено 25,3 млн. руб., софинансирование 2 ОЦП и 2 ФЦП составило 10,4 млн. руб. и 651,3 тыс. руб. 
На 01 января 2013г. муниципального долга перед вышестоящими бюджетами по муниципальному образованию «Чердаклинский район» не имеется.
Анализ развития отрасли промышленности
На начало 2012 года на территории муниципального образования «Чердаклинский район» насчитывается более 40 наиболее крупных юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производственно-хозяйственную деятельность. Основными отраслями промышленности являются: машиностроение, металлообработка и обслуживание самолётов, пищевая промышленность, мукомольная и комбикормовая промышленность,  производство мебели и дверей. 

Оборот организаций по всем видам экономической деятельности за 2012 год увеличился на 174,2% к уровню 2011 года – по изменению данного показателя Чердаклинский район занимает 1 место среди сельских муниципальных образований. Так более чем в два раза произошло увеличение оборотов в сфере обрабатывающей промышленности.
Такой рост в значительной степени обусловлен открытием в 2012 году кондитерской фабрики ООО «Марс», наращивание объемов производства в ООО «ТакатаРус», расширение производства в ООО «Пальмира», ООО «Мебелькомплект» и другими промышленными предприятиями района. 
В структуре оборота организаций наибольший удельный вес – 72,4% – занимают обрабатывающие производства; на втором месте – 8,2% – сельское хозяйство; на третьем месте – 6,1% - производство и распределение электроэнергии, газа и воды.

Среди сельских муниципальных образований наш район по отгрузке товаров собственного производства по «чистым» видам деятельности на 1 работающего и по отгрузке потребительских товаров на душу населения занял 2 место. 

Основной целью инвестиционной политики Чердаклинского района является создание благоприятных условий для эффективного ведения бизнеса. 
В настоящее время в районе реализуется ряд инвестиционных проектов в реестре на сегодняшний день 45 проектов с общим объёмом инвестиций 31,3 млрд. рублей и созданием более 4000 рабочих мест.
По итогам за 2012 год по темпам роста индекса физического объема инвестиций в основной капитал составил 130,3%. Сумма инвестиций составила рекордную для района сумму более 2,3 млрд. руб. Значительные инвестиционные вложения в экономику района в 2012 году были сделаны такими предприятиями как ООО «Марс», ООО «ТакатаРУС», ООО «КФХ Возрождение», ООО «Бати Шерна», ООО «Мебелькомплект», ООО Мегаферма «Октябрьская». 
В 2012 году в районе было создано 826 новых рабочих мест из них 582 рабочих места в рамках реализации крупных инвестиционных проектов, таких как ООО «Марс» 206 чел., ООО «ТакатаРус» 298 чел., ООО «Мебелькомплект» 32 чел., ООО «Птицефабрика Ульяновская» 15 чел, ООО «Ульяновская Нива» 19 чел., ООО «Свинокомплекс Волжский» 12 чел.

Средняя заработная плата по району за 2006-2012 годы увеличилась в 4 раза (с 4348,1 в 2006 году до 17799,7 руб. по итогам 2012 года). В сравнении с 2011 годом заработная плата увеличилась на 19,9% при этом наибольший рост заработной платы произошел в отрасли образования на 36,1% и в сельском хозяйстве на 25,3%. 

Основные задачами по отрасли промышленности на 2013 год являются:

- обеспечить 150% рост оборота организаций всех видов деятельности;
- обеспечить рост объём инвестиций не менее 100%; 

- обеспечить рост средней заработной платы не менее 115%.
Анализ отрасли сельского хозяйства

По итогам 2012 года на долю сельского хозяйства приходится 8,2% от оборота организаций по всем видам экономической деятельности. Сельскохозяйственным производством занимаются более 20 сельскохозяйственных предприятий, 18 крестьянско-фермерских хозяйств, более 100 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.
Основными отраслями сельского хозяйства являются животноводство (74,1% объёма производства продукции) и растениеводство (25,9%). За 2012 год хозяйствами всех категорий произведено сельскохозяйственной продукции на сумму 3,0 млрд. руб.
Анализ развития отрасли растениеводства

Земельный фонд сельскохозяйственного назначения района составляет 146,1тыс. га, в том числе сельскохозяйственных угодий – 136,5 тыс. га, из них пашни – 115,4 тыс. га. В 2012 году посевная площадь нашего района составила 87 тыс. га, или 100,5 % к уровню 2011 года, или 123% к уровню 2010 года.
В 2013 году планируемая посевная площадь составит 87,3 тыс. га или на 278 га больше 2012 года. В 2013 году площадь под парами составит 23,1 тыс. га. Общая обрабатываемая площадь пашни составит 110,4 тыс. га, против 108 тыс. га в 2012 году. Таким образом, не обрабатываемая площадь  составит  около 5 тыс. га, или 4,3% от общей площади пашни. 

В 2012 году внесено минеральных удобрений в физическом весе 8,7 тыс. тонн. Хозяйствами района за 2012 год приобретено 7 единиц различных марок тракторов, 4 комбайна и разные виды СХМ, общая сумма приобретения составила 119,8 млн. руб. Ряд хозяйств района планируют в 2013 году приобрести новую сельскохозяйственную технику, из них 3 трактора и 2 комбайна.
      Средняя урожайность зерновых по итогам 2012 года составила 16,8 ц/га, что меньше уровня 2011 года на 12,8 ц/га или на 9,7 ц/га больше чем было в 2010 году. В 2012 году произошла частичная гибель зерновых культур по причине засухи.
Валовой сбор зерна по итогам 2012 года составил 62230 тонн или это в 2,3 раз меньше уровня 2011 года, или на 54596 т больше уровня 2010 года. Необходимо отметить, что в течение 3-х прошедших лет, 2012 и 2010 годы были засушливыми. Произошла значительная гибель зерновых культур, что отразилось на недоборе урожая.  В 2012 году в районе получен один из самых высоких урожаев по сахарной свёкле 354 ц\га.
Анализ развития отрасли животноводства

Производство молока в 2012 году составило 103,1 % от уровня 2011 года, производство мяса увеличилось на 13,5%, производство яиц составляет 100% к уровню 2011 года.                                                                                    

 Чердаклинский район среди муниципальных образований области по темпу роста поголовья КРС к уровню 2011 года занимает 6-е место, рост составляет 2,3%,  поголовье коров увеличилось к уровню 2011 года на 0,4%.
Район среди муниципальных образований области занимает 2-е место по объёму реализации скота и птицы в живом весе на убой и 7-е место по объему производства молока. 

Поголовье свиней в 2012 году составляет 20 тыс. голов. 

В 2012 наметилась тенденция развития мясного скотоводства. В настоящее время КРС мясных пород на территории района составляет 1552 головы. Ряд хозяйств заинтересованы в развитии этой отрасли.
В настоящее время практически все хозяйства района подготовлены к проведению весенне-полевых работ. Хозяйствами района приобретаются необходимые объемы минеральных удобрений, подготовлен семенной материал, идёт подготовка по заключению договоров на поставку ГСМ. 

В целом Чердаклинский район  имеет благоприятную природную и экономическую среду для развития перспективных товарных отраслей сельского хозяйства.

Основными задачами по отрасли сельского хозяйства на 2013 год являются:

1. Увеличить валовый сбор зерна на 5 % с уровнем 2012 года и довести до 100 тыс. тонн, за счет внедрения ресурсосберегающих технологий, семян новых сортов и высоких репродукций, применения новых минеральных удобрений.
2. Обеспечить плановый объем зерна для сдачи в региональный фонд в количестве 5 тыс. тонн.
3. Увеличить поголовья КРС, в том числе коров в сельскохозяйственных организациях, за счет улучшения воспроизводства стада и покупки племенного скота на 5%.
Анализ развития малого и среднего бизнеса

За последние годы предпринимательство приобретает все большее политическое, социальное и экономическое значение. Малое предпринимательство является важным инструментом для повышения уровня благосостояния населения, создания цивилизованной конкурентной среды, формирования среднего класса собственников, способствующего социальной стабильности в обществе, увеличения налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, обеспечения занятости населения. 

По состоянию на 01.01.2013 на территории муниципального образования «Чердаклинский район» зарегистрирован 1349 субъект малого и среднего предпринимательства, в том числе 922 индивидуальных предпринимателя и 427 юридических лиц. Занято в малом и среднем бизнесе более 12 тысяч человек, то есть более 76% от численности занятых в муниципальном образовании. В сфере малого бизнеса за 2012 год было создано 791 новых рабочих места.
Доминирующим видом предпринимательской деятельности является торговля – 44% от общего количества предпринимателей. 

С начала 2012 года в районе открылось 23 объекта торговли и бытового обслуживания общей площадью 933 кв.м., создано 44 новых рабочих мест. 

За 2012 год от субъектов малого предпринимательства поступило в бюджет района  9,1 млн. руб. ЕНВД и 861,0 тыс. руб. ЕСХН. Таким образом, налоговый вклад субъектов предпринимательства от этих двух налогов составил около 6,0 % от общей суммы налогов поступивших в консолидированный бюджет района в 2012 году. 

Сумма налоговых поступлений в бюджет муниципального образования в 2012 году по ЕНВД на 23,1% больше чем в 2011 году, а сумма ЕСХН в 2012 году на 59,1% превысила показатель 2011 года. 


В целях продолжения успешного опыта финансовой поддержки малого бизнеса в районе в ноябре 2012 года утверждена новая районная целевая программа развития малого и среднего бизнеса на 2013-2015 годы.

Общий объём финансовых средств, предусмотренных в бюджете для реализации Программы составляет около 4 млн. руб.
В рамках действующей программы развития предпринимательства в 2012 году получили поддержку 15 предпринимателей.

Основными задачами в сфере малого и среднего предпринимательства  на 2013 год являются:

- не допустить снижение численности субъектов малого бизнеса к уровню 2012 года;
- обеспечить рост заработной платы сотрудников занятых в сфере малого бизнеса на уровне 115%;

- создать в сфере малого бизнеса не менее 370 новых рабочих мест.

Анализ отрасли образования


Сеть образовательных учреждений дошкольного образования района, насчитывает 20 муниципальных дошкольных учреждений и 6 дошкольных групп при 5 средних общеобразовательных школах, которые посещают 3672 ученика.  
В 2012 году   вся работа управления образования, учреждений образования была направлена на исполнение  главной  задачи -  реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по модернизации общего образования в муниципальном образовании «Чердаклинский район», создания базовой школы.

Основными задачами на 2013 год будут являться:

1.Увеличение охвата детей дошкольными образовательными услугами с 58% до 61% через открытие 2-х дошкольных групп  при МОУ Володарская СОШ на 40 человек.

2. Повышение уровня физического развития  обучающихся  с 40% до 45% через расширение охвата учащихся занятиями в ДЮСШ, спортивных секциях учреждений дополнительного образования и увеличения на 2% охвата детей сбалансированным горячим  двухразовым питанием.

3. Модернизация материально-технической базы:

ремонт и современное оснащение пищеблока в Чердаклинской СОШ №2, завершение капитального ремонта Володарской СОШ, ремонт системы отопления в Озерском детском саду "Одуванчик", приобретение лабораторного и компьютерного оборудования во все общеобразовательные учреждения, пополнение фонда школьных библиотек.

4. Исполнение Указа Президента РФ в части повышения заработной платы педагогическим работникам:

доведение средней заработной платы педагогам школ до средней з/платы по региону - 19671 рубль;

доведение средней з/платы педагогам дошкольных образовательных учреждений  до уровня средней учительской заработной платы -  16600 руб. (сейчас 14600 руб.)
Анализ отрасли здравоохранения

Стационарная медицинская помощь в районе оказывается на 200 койках круглосуточного стационара  и 58 койках дневного стационара. Коечный фонд района с 2011года не изменялся. 

В муниципальном образовании «Чердаклинский район» показатель смертности в 2012 году  является наилучшим за представленные 6 лет (685 в 2007 и 552 в 2012).    Значительно сократилась убыль населения. 

Так, в 2007 году эта разница составляла 213 человек, а в 2012 году всего 63 человека (для примера, в 2005 году разница была 399 человек).

В 2012 году рождаемость превысила смертность в трех муниципальных образованиях –  в Чердаклинском городском поселении, Октябрьском и Богдашкинском сельских поселениях, а в 2011 году только в одном  Богдашкинском сельском поселении. Средняя продолжительность жизни в районе с 2008 года увеличилась с 65,6 лет до 67,3 лет. В 2012 году продолжительность жизни мужчин составила 63 года, женщин – 73 года. 

Основной возраст женщин, рожавших детей на протяжении пяти лет   -  от 21 до 30 лет. Количество рожавших женщин старше 31 года  увеличивается.
По данным ЗАГС, в Чердаклинском районе увеличивается число семей, в которых родились вторые, третьи и последующие дети. Так, в 2010 году вторые дети рождались в 23% семей,  по итогам 2012 года уже 38%.  Третьи и последующие дети рождались в 13% семей, а по итогам 2012 года 16% семей.
Основными задачами на 2013 год будут являться:

1) оказать содействие в завершении ремонта офиса врача общей практики в с.Татарский Калмаюр, организовать его открытие, создать условия для нормального функционирования;
2) продолжить ремонт Октябрьской участковой больницы в рамках программы модернизации здравоохранения;
3) обеспечить исполнение программных мероприятий РЦП "Привлечение молодых специалистов в ЛПУ Чердаклинского района" с целью пополнение кадрового состава ГУЗ "ЦРБ";
4) активизировать  профилактические мероприятия с целью снижения заболеваемости и смертности от  онкологии, туберкулёза, СПИДа, других социально- бытовых причин через проведение медосмотров, диспансеризаций, акций, агипоездов, пропаганду здорового образа жизни.

Анализ отрасли культуры

Сеть муниципальных учреждений культуры и учреждений дополнительного образования в сфере культуры включает в себя 3 учреждения, в которых учредителем является администрация района, Межпоселенческая библиотека, которая объединяет 28 библиотек и 2 Детских школы искусств, а также 27 учреждений клубного типа, учредителями которых являются администрации сельских и городского поселений.
         Число штатных работников муниципальных учреждений культуры составляет 153 человека, в том числе  75 специалистов культурно - досугового профиля, с высшим образованием – 43 человека, со средним – специальным образованием – 72 человека. Число учащихся в Детских школах искусств 503 человека. 

В учреждениях культуры функционируют  168  клубных формирований (168 – в 2011г.), в них занимаются 2128 человек (в 2011 г. – 2106 человек). 
Основными задачами на 2013 год будут являться:

1. Проведение торжественных мероприятий к юбилею района и юбилею р.п.Чердаклы.

2. Повышение заработной платы работникам культуры  и доведение её в 2013 году до 56,3% от средней заработной  платы по экономике в регионе.

3. Включение в областную целевую программу «Культура Ульяновской области» мероприятий по капитальному  ремонту Красноярского сельского Дома культуры.

4. Увеличение количества творческих объединений при учреждениях культуры, в том числе детских, с соответствующим увеличением  количества занимающихся в них, на 3%.

Анализ отрасли строительства

и жилищно-коммунального хозяйства

В 2012 году в рамках подготовки объектов социальной сферы и коммунальной инфраструктуры к работе в осенне-зимний период 2011-2012гг проведены работы по ремонту теплоисточников на сумму 2,4 млн. рублей, по ремонту инженерных сетей на сумму 3,7 млн. рублей, по ремонту жилищного фонда на сумму 5 млн. рублей. 
В 2012 году Чердаклинский район принимал участие в реализации программы по ремонту автомобильных дорог, участие принимали пять поселений. Ремонт автомобильных дорог произведен на сумму 23,4 млн. руб., из них оплачено из областного бюджета 16, 2 млн. руб. и  7,2млн. руб. из местного бюджета.
В рамках реализации федеральных целевых программ на территории района 21 семья получила субсидии на улучшение жилищных условий. Общий размер предоставленных субсидий составляет 12,5 млн. руб.

На территории района за 2012 год было введено в эксплуатацию 19,8 тыс. квадратных метров жилья, в том числе 18,6 тыс. кв.м. – индивидуального и введен в эксплуатацию 30-квартирный жилой дом, площадью 1,2 тыс. кв.м. Построено 89 новых индивидуальных домов, реконструировано -147, общей стоимостью 58,3 млн. руб. 

Улучшение архитектурного облика территорий поселений
Количество бюджетных средств, израсходованных на реализацию мероприятий по улучшению архитектурного облика поселений района в 2012 г. на 28,7 % выше уровня 2011 года. Сумма израсходованных средств за 2011 год: 3,3 млн. руб.; за 2012 год: 4,2 млн. руб.


По результатам подведённых итогов областного конкурса за цветник «Урочище Битва» администрация муниципального образования «Мирновское сельское поселение» награждена дипломом Губернатора за занятое 2 место и премией в размере 50,0 тыс. руб.

Основными задачами на 2013 год будут являться:

1) Продолжить участие в реализации Федерального закона №185-ФЗ по ремонту многоквартирных жилых жомов на территории района, а именно в МО "Октябрьское сельское поселение". Планируется отремонтировать 6 многоквартирных домов на общую сумму 16,5 млн. рублей. 
2) Продолжить работу по ремонту автомобильных дорог местного значения на территории района, а именно отремонтировать 4,3 км., на сумму более 23 млн. рублей на территории 7 поселений.

3) Завершение реконструкции водопровода в с. Новый Белый Яр протяжённостью 3,6 км. на общую сумму 4,7 млн. руб.
4) Выполнения годового плана сдачи жилья на 2013 год в общей сумме 20700 кв. м.
Заключение

        В заключении хочется отметить, что  в настоящее время  работа администрации района ведётся чётко и в соответствии  с поставленными задачами    с учётом  положительного  и отрицательного  опыта прошлых лет.

  Проводится анализ негативных  выявленных тенденций социально-экономического развития района   и разрабатываются мероприятия по улучшению  их значений  в предстоящий период. 

     В 2013 году намерены сохранить свои позиции в рейтинге социально-экономического развития среди сельских районов Ульяновской области, что в свою очередь позволит улучшить качество жизни населения и создать наиболее благоприятные условия  для  комфортного проживания на территории Чердаклинского района.
