ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний

	Глава муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района ульяновской области уведомляет о начале публичных слушаний по проекту приказа Министерства строительства и архитектуры Ульяновской области «О внесении  изменений в генеральный план муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области», утверждённый
решением Совета  депутатов  муниципального  образования  «Чердаклинское городское  поселение» Чердаклинского  района  Ульяновской  области второго созыва от 16.05.2011 № 133  «Об утверждении    Генерального плана  муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского  района Ульяновской  области».
	Проект приказа Министерства строительства и архитектуры Ульяновской области «О внесении  изменений в генеральный план муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области» будет размещён на официальном сайте администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» 06.11.2020 в разделе «Публичные
слушания и общественные обсуждения/Градостроительство» по электронному адресу https://cherdakli.com/?page_id=28576.
	Публичные слушания проводятся с 28.10.2020 по 30.11.2020
включительно с понедельника по пятницу в 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.
	Экспозиция проекта проводится с 06.11.2020 по 27.11.2020
включительно с понедельника по пятницу с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в здании администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области по адресу Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п. Чердаклы, ул. Советская, 6, холл. Жители с. Енганаево и п. Лесная Быль могут ознакомиться с экспозицией по указанному адресу и на сайте администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Публичные
слушания и общественные обсуждения/Градостроительство» по электронному адресу https://cherdakli.com/?page_id=28576
	Посещение экспозиции возможно с 8 часов 30 минут до 17 часов 00
минут (время местное).
	Информационный стенд размещён:
· в здании РДК по адресу Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п. Чердаклы, ул. Советская, 2;
· в СДК с. Енганаево по адресу Ульяновская область, Чердаклинский район, с. Енганаево, ул. Первая, 7;
· на доске объявлений многоквартирного дома по адресу Ульяновская область, Чердаклинский район, п. Лесная Быль, д. 1.
Для внесения предложений и замечаний книга (журнал) учёта посетителей экспозиции по проекту приказа Министерства строительства и архитектуры Ульяновской области «О внесении  изменений в генеральный план муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области» находится в здании администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области по адресу Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п. Чердаклы, ул. Советская, 6, холл.
Собрание участников публичных слушаний проводится 27.11.2020:
· в п. Лесная Быль, рядом с домом №1 в 12:00 по проекту внесения изменений в генеральный план, в 13:00 по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки;
· в с. Енганаево, здание СДК, ул. Первая, 7 в 14:00 по проекту внесения изменений в генеральный план, в 15:00 по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки;
· в р.п. Чердаклы, ул. Советская, 6, актовый зал здания администрации в 17:00 по проекту внесения изменений в генеральный план, в 18:00 по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки.
Предложения и замечания относительно проекта приказа Министерства строительства и архитектуры Ульяновской области «О внесении  изменений в генеральный план муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области» принимаются с 06.11.2020 по 27.11.2020 включительно с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; 
2) в письменной форме в адрес администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области;
3) посредством записи в книге (журнале) учёта посетителей экспозиции проекта приказа Министерства строительства и архитектуры Ульяновской области «О внесении  изменений в генеральный план муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района. 



