МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ЧЕРДАКЛИНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ № 6__
Публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта водоснабжения «Строительство объектов водоснабжения населенных пунктов Чердаклинского района Ульяновской области. 3-й этап. Строительство водовода от посёлка Октябрьский до пос.Мирный и р.п.Чердаклы»

«12» ноября 2021 г.

1. Общие сведения о проекте, представленном на публичные слушания:
1.1. Проект планировки территории и проект межевания территории.
(далее – проекты).
- основная часть проекта планировки территории (положение о размещении линейного объекта, графическая часть);
- материалы по обоснованию проекта планировки территории(текстовая и графическая части);
- основная часть проекта межевания территории (текстовая и графическая части);
- материалы по обоснованию проекта межевания территории (текстовая и графическая части).
2. Заявитель: Администрация МО «Чердаклинский район» Ульяновской области.
3. Организация-разработчик: ООО «Вертикаль». Юридический адрес: 433030, Ульяновская область, город Инза, улица Ж.Дивизии, д. 38. Телефон: (8-937-875-55-17. Адрес электронной почты: saratcev73@mail.ru.
4. Организатор публичных слушаний: 
· Администрация МО «Чердаклинский район» Ульяновской области.
5. Правовой акт о назначении публичных слушаний (дата, номер, заголовок):
Постановление Главы муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области от 15.10.2021 № 11 «О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта водоснабжения «Строительство объектов водоснабжения населенных пунктов Чердаклинского района Ульяновской области. 3-й этап. Строительство водовода от посёлка Октябрьский до пос.Мирный и р.п.Чердаклы».
5. Срок проведения публичных слушаний:
С 15.10.2021 по 16.11.2021 включительно с понедельника по пятницу в 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.
6. Формы оповещения о проведении публичных слушаний (название, номер, дата печатных изданий и др. формы):
1. Постановление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Чердаклинский Вестник» 15.10.2021 года, № 19 и на официальном сайте Администрации муниципального образования «Чердаклинский район» в разделе https://cherdakli.com/?page_id=28576, а также в газете «Мирновский Вестник» от 15.10.2021 №4 и на официальном сайте Администрации муниципального образования «Мирновское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области http://mirnovskoe.ru/.
7. Информационные стенды размещены: 
· в здании РДК по адресу Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п. Чердаклы, ул. Советская, 2;
· в здании администрации муниципального образования «Мирновское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, п. Мирный, ул. Полевая, д. 5а, кв.2.
8. Сведения о проведении экспозиции по материалам:
Экспозиция проекта проводилась с 22.10.2021 по 12.11.2021
включительно с понедельника по пятницу с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в здании администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области по адресу Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п. Чердаклы, ул. Советская, 6, холл. 
Жители п.Мирный могли ознакомиться с экспозицией по указанному адресу и в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте администрации муниципального образования «Мирновское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области в разделе Градостроительная деятельность /Проекты по электронному адресу http://mirnovskoe.ru/. 
Предложения и замечания относительно по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта водоснабжения «Строительство объектов водоснабжения населенных пунктов Чердаклинского района Ульяновской области. 3-й этап. Строительство водовода от посёлка Октябрьский до пос.Мирный и р.п.Чердаклы» принимались с 22.10.2021 по 12.11.2021 включительно с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; 
2) в письменной форме в адрес администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области;
3) посредством записи в книге (журнале) учёта посетителей экспозиции по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта водоснабжения «Строительство объектов водоснабжения населенных пунктов Чердаклинского района Ульяновской области. 3-й этап. Строительство водовода от посёлка Октябрьский до пос.Мирный и р.п.Чердаклы».
	9. Сведения о проведении открытого собрания участников публичных слушаний:
Проведение собрания участников публичных слушаний состоялось в 16:00 р.п. Чердаклы, ул. Советская, 6, актовый зал здания администрации  количество участников.
Количество участников публичных слушаний: 3 проживающих и правообладателей, 1 иных участников.
В ходе проведения собрания участников публичных слушаний замечаний и предложений не поступало. 
В письменной форме в адрес администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области замечаний и предложений не поступало.
В ходе проведения экспозиции по проектам замечания                                  и предложения, зафиксированные в книге (журнале) учёта посетителей экспозиции проектов приказов, не поступали.



Глава муниципального образования
«Чердаклинский район» Ульяновской области                                Г.Д.Родионова


Секретарь                                                                                              Е.Г.Денисова          

