Отчет
о результатах контрольного мероприятия

проверка законности и результативности использования бюджетных средств в рамках реализации национального проекта «Образование»                  (Современная школа) на объектах: МОУ Калмаюрская СШ имени Д.И. Шарипова МОУ Архангельская СШ имени писателя И.А. Гончарова 
р.п. Чердаклы                                                                            04 апреля 2022г.
1.  Основание для проведения контрольного мероприятия: 

План работы Контрольно-счетной комиссии Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2022 год, утвержденный  Председателем Контрольно-счётной палаты муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области 24.12.2021г., удостоверение  на право проведения проверки № 4 от 11.03.2022г.
2. Цель контрольного мероприятия: 
Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, в рамках реализации национального проекта «Образование» («Современная школа»). 
3. Предмет контрольного мероприятия: 
Документы, подтверждающие использование средств Учреждений, нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами Учреждений, платежные и иные первичные документы, смета доходов и расходов и её исполнение, бухгалтерская, финансовая и статистическая отчётность, подтверждающая совершение операций со средствами Учреждения (выборочным методом, документальным способом). 
4. Объекты контрольного мероприятия: 
МОУ Калмаюрская средняя школа имени Д.И. Шарипова,  МОУ Архангельская средняя школа имени писателя И.А. Гончарова. 
5. Проверяемый период деятельности:  
За 2021год. 
6. Срок проведения контрольного мероприятия:

15.03.2022г. по 04.04.2022г
7. Проверено бюджетных средств: 2222,7 тыс. рублей.
    Общая сумма нарушений: 453,7 тыс. рублей, в том числе:
- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 453,7 тыс. рублей.
7. Результаты контрольного мероприятия:


В соответствии с распоряжением Министерства образования и науки Ульяновской области от 10.09.2019 г. № 1527-р «О проведении отбора муниципальных образований ульяновской области и государственных общеобразовательных организаций, находящихся в ведении Министерства образования и науки Ульяновской области, для формирования перечня общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах на территории Ульяновской области, с целью реализации мероприятия по обновлению материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков в рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в 2020-2022 годах и на основании протокола комиссии по отбору муниципальных образований Ульяновской области, расположенных на территории Ульяновской области и государственных образовательных организаций, находящихся в ведении Министерства образования и науки Ульяновской области, в рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» и регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» от 30.09.2019 № 1.
На  основании утвержденного  перечня муниципальных обще-образовательных организаций Ульяновской области в 2020-2022 годах были выделены денежные средства МОУ Калмаюрская СШ и МОУ Архангельская СШ в сумме – 2222,7 тыс. рублей для закупки мебели, орг. техники, ремонтных работ. 

МОУ Калмаюрская СШ
1) Согласно п. 2. 4. Контракта от 13.08.2021 г.  № 1/2021 школьная мебель, заказчик обязан оплатить контракт в течение 15 рабочих дней с момента получения товара от поставщика. Заявки на выплату средств: от 07.09.2021 г. № 644 на сумму – 114089,0 рублей; от 08.09.2021 г. № 646 на сумму – 94018,32 рублей; от 07.09.2021 г.  № 671 на сумму – 45911,0 рублей; окончательный расчет от 23.11.2021 г. № 841 на сумму – 60001,68 рублей. 

Согласно товарной накладной от 06.09.2021 г. № 68 мебель была получена и принята к учету 06.09.2021 г. Нарушение 39 рабочих дней.  К 4.44
В соответствии с распоряжением Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области в рамках реализации национального проекта «Образование» регионального проекта «Современная школа» МОУ Калмаюрская СШ и МОУ Архангельская СШ было передано имущество в безвозмездное пользование по актам приема-передачи  движимого имущества к договору безвозмездного пользования на общую сумму – 1572,1 тыс. рублей, для реализации мероприятий по обновлению материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков. Имущество, переданное в безвозмездное пользование сроком на 11 месяцев (пункт договора 1.3) до 27.09.2022 г. Согласно, пункта договора 2.2.6. по окончании срока действия договора, в том числе при досрочном расторжении договора, сдать имущество Ссудодателю по акту приемки-передачи.
 Выездной проверкой было установлено:
МОУ Калмаюрская СШ

 2) Имущество принятое согласно приложений № 1-8 к договору от 07.07.2021 № 292 находится в исправном состоянии и используется в работе. Заведены инвентарные карты учета нефинансовых активов, присвоены инвентарные номера. Заключен договор о полной индивидуальной материальной ответственности от 08.04.2021 г. № 000000001 с руководителем «Точка роста» - Фасхудиновой Д.А.
Нарушение требований, предъявляемых к организации и осуществлению внутреннего контроля фактов хозяйственной жизни экономического субъекта. Имущество указанное в приложение № 9 к  договору от 07.07.2021        № 292  робот – манипулятор ОКПД 2, стоимостью – 226860,0 рублей на сегодняшний день не принято к учету.   К 2.7
МОУ Архангельская СШ
3) Имущество принятое согласно приложений № 1-9 к договору от 07.07.2021 № 301 находится в исправном состоянии и используется в работе. 
Нарушение требований, предъявляемых к организации и осуществлению внутреннего контроля фактов хозяйственной жизни экономического субъекта. Имущество указанное в приложение № 10 к  договору от 07.07.2021        № 301  робот – манипулятор ОКПД 2, стоимостью – 226860,0 рублей на сегодняшний день не принято к учету.  К 2.7
Контрольно-счетная палата рекомендует в короткие сроки провести работу по составлению (подписанию) передаточного акта. Принять к учету   (в безвозмездное пользование) робот – манипулятор ОКПД.
8) Предложения:
1)Разработать план мероприятий по устранению нарушений и замечаний, отмеченных в акте проверки;

2) Выполнять условия контракта. Своевременно оплачивать полученный товар, выполненную работу, оказанную услугу.

3)Провести работу по составлению (подписанию) передаточного акта. Принять к учету (в безвозмездное пользование) робот – манипулятор ОКП.
          4)Привлечь к административной ответственности лиц допустивших нарушения, указанные в акте проверки.
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