Требования к кандидатам в Общественную палату Чердаклинского района Ульяновской области

Членом Общественной палаты может быть гражданин Российской Федерации, достигший 18 лет и постоянно проживающий на территории муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
В состав Общественной палаты могут входить представители молодёжных, ветеранских, правозащитных организаций, организаций инвалидов, национально-культурных автономий, педагогической и родительской общественности, профессиональных, научных и творческих союзов, попечительских советов, органов территориального общественного самоуправления, иных некоммерческих организаций и общественных объединений. 

Членом Общественной палаты не может быть:
- лицо, замещающее государственную должность Российской Федерации, должность федеральной государственной службы, судьи, иные лица, замещающие государственные должности субъекта Российской Федерации, должность государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации или должность муниципальной службы, лица, замещающие муниципальные должности, выборные должности в органах местного самоуправления;
- лицо, признанное недееспособным или ограниченно дееспособным на основании решения суда; 
- лицо, имеющее непогашенную или неснятую судимость; 
[bookmark: _GoBack]- лицо, членство которого в Общественной палате ранее было прекращено в результате грубого нарушения им Кодекса этики членов Общественной палаты;
- лица, имеющие гражданство другого государства (других государств), вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства.

