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обращений граждан, поступивших 
в администрацию муниципального образования
«Чердаклинский район», за 1 квартал 2023 года
Всего за 1 квартал 2023 года в адрес администрации муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 73 обращения граждан, из них: 24 письменных, 29 устных и 20 электронных обращений.
Из Правительства Ульяновской области было переадресовано 10 обращений, в том числе 3 обращения переадресовано из Администрации Президента Российской Федерации.
Из вышестоящих инстанций поступило 21 обращение по следующим вопросам:
- Министерство жилищно-коммунального хозяйства и строительства Ульяновской области (некачественное водоснабжение в с.Чувашский Калмаюр, подтопление жилого дома грунтовыми, паводковыми водами, с просьбой принять меры по ликвидации неоднократных затоплений канализационными нечистотами);
- Министерство искусства и культурной политики Ульяновской области (с жалобой на действия художественного руководителя Красноярского ДК);
- Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области в г.Димитровграде (отсутствие водоснабжения в с.Чувашский Калмаюр);
- Руководитель Региональной общественной приемной Председателя Партии "Единая Россия" Д.А.Медведева в Ульяновской области Беспалова М.П. (оказание содействия в предоставлении строительных материалов, устранение аварийной ситуации системы водоснабжения);
- Прокуратура Ульяновской области (промерзание в зимний период водоразборной колонки по ул.Гая р.п.Чердаклы, отлов бездомных животных без владельцев и непринятия мер администрацией);
- Следственное Управление Следственного Комитета России по Ульяновской области (незаконная приватизации территории);
- Ульяновская межрайонная природоохранная прокуратура (обрушение берега в с.Старый Белый Яр);
- Агентство ветеринарии Ульяновской области (наличие животных без владельцев в с.Озерки);
- Уполномоченный по правам ребенка в Ульяновской области Е.В.Сморода (наличие бродячих собак в п.Мирный, нападающих на несовершеннолетних);
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области (шестого созыва) Р.Ш.Хакимов (отсутствие напора воды в с.Чувашский Калмаюр);
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области Р.А.Султашов (отлов бродячих собак, создающих угрозу жизни и здоровью жителей с.Озерки);
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области В.А.Третьяк (с просьбой оказать содействие МОУ Володарской СШ в обустройстве пришкольной спортивной площадки спортивными тренажерами и гимнастическим комплексом);

- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области А.В.Чепухин (с просьбой оказать содействие МОУ Володарской СШ в обустройстве пришкольной спортивной площадки спортивными тренажерами и гимнастическим комплексом);

- Прокуратура Чердаклинского района (оказание ненадлежащей услуги электроснабжения, порыв системы водоснабжения, несогласие с расположением контейнера для сбора ТКО в с.Крестово-Городище по причине превышения допустимого расстояния, предусмотренного санитарными нормами и правилами).
Также в адрес администрации муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 5 коллективных обращений, основные вопросы касались следующего: с просьбой разместить на остановке в с.Озерки расписание междугородних проезжающих автобусов, ремонт подъездной дороги к кладбищу в п.Октябрьский, с просьбой предпринять меры по очистке водяных скважин, расположенных по ул.Пролетарская с.Красный Яр, ремонт автомобильной дороги по пер.Зеленый п.Колхозный и т.д.
По зарегистрированным в администрации муниципального образования «Чердаклинский район» обращениям за 1 квартал 2023 года:
- рассмотрено с выездом — 29 обращений (39,7%);
- рассмотрено коллегиально — 9 обращений (12,3%);
- разъяснено — 51 обращение (69,9%);
- меры приняты — 15 обращений (20,5%);
- перенаправлено — 3 обращения (4,1%);
- поддержано — 1 обращение (1,4%);
- контроль (срок не подошел) — 3 обращения (4,1%).
Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях обращения граждан рассматриваются коллегиально, сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. Также, при необходимости, обращения граждан рассматриваются на аппаратном совещании у Главы администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
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