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обращений граждан, поступивших 
в администрацию муниципального образования
«Чердаклинский район»
Ульяновской области за 2 квартал 2022 года
За 2 квартал 2022 года в администрацию муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 108 обращений граждан, из них: 90 письменных, 13 устных и 5 электронный обращений.
Из Правительства Ульяновской области было переадресовано 26 обращений, в том числе 1 из Администрации Президента Российской Федерации.
Из других вышестоящих инстанций поступило 37 обращений по следующим вопросам:
- Прокуратура Чердаклинского района (нарушение жилищных прав, нарушение имущественных прав несовершеннолетних, непринятие сотрудниками отдела полиции мер по заявлению, перенос мусорного контейнера для сбора ТБО, отключение ХВС, изменение границ земельного участка, нарушение жилищно-коммунального законодательства, организация и оказание содействия в проведении общего собрания членов СНТ "Садовод УСХИ");
- Министерство энергетики, ЖКК и городской среды Ульяновской области (водоснабжение многоквартирных домов в с. Архангельское);
- Министерство транспорта Ульяновской области (ремонт автомобильных дорог);
- Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Старомайнскому и Чердаклинскому районам Ульяновской области (нарушение благоустройства), 
- Министерство агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области (передача земель сельскохозяйственного назначения в аренду);
- Администрация г. Ульяновска Заволжского района (ненадлежащее состояние лесополосы);
- Глава города Ульяновска (отключение электроэнергии за неуплату); 
- Уполномоченный по правам человека в Ульяновской области (улучшение жилищных условий, предоставление земельного участка);
- Депутат Законодательного Собрания Ульяновской области Султашов Р.А. (частое отсутствие и несоответствие питьевой воды санитарно-гигиеническим требованиям, водоснабжение и качество подаваемой питьевой воды, оборудование Красноярского сельского кладбища дополнительным контейнером для сбора отходов производства и потребления и образования несанкционированных мест скопления отходов производства и потребления);
- Министерство природы и цикличной экономики Ульяновской области (несанкционированная свалка отходов, расчистка водоема в с. Красный Яр);
- Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области в г. Димитровграде (массовок распространение червей "в панцире-Кивсяк" в с. Суходол).
Также в администрацию муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 5 коллективных обращений по различным вопросам: асфальтирование автомобильной дороги, благоустройство озера, нарушение природоохранного законодательства, несоблюдение целевого характера земельного участка, недобросовестное исполнения обязанностей.
По зарегистрированным в администрации муниципального образования «Чердаклинский район» обращениям за 2 квартал 2022 года:
- рассмотрено с выездом — 29 обращений (26,8%);
- рассмотрено коллегиально — 10 обращений (9,3%);
- решено положительно — 14 обращений (19%);
- разъяснено — 94 обращения (87%);
- отказано — 0 обращений;
- контроль (срок не подошел) — 0 обращений.
Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях, обращения граждан рассматриваются коллегиально, сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. Также, при необходимости, обращения граждан рассматриваются на аппаратном совещании у Главы администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
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