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обращений граждан, поступивших 
в администрацию муниципального образования
«Чердаклинский район», за 2 квартал 2023 года
Всего за 2 квартал 2023 года в адрес администрации муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 157 обращений граждан, из них: 72 письменных, 26 устных и 59 электронных обращений.

Из Правительства Ульяновской области было переадресовано 31 обращение, в том числе 6 обращений переадресовано из Администрации Президента Российской Федерации.
Из вышестоящих инстанций поступило 73 обращения по следующим вопросам:
- Управление ЖКХ администрации г.Ульяновска (перегорели фонари по ул.Железнодорожная п.Октябрьский; 

- Министерство транспорта Ульяновской области (ремонт подъездной автомобильной дороги к СНТ "Авиастроитель"; ремонт асфальтобетонного покрытия на участке проезжей части автомобильной дороги по ул.Центральная от дома № 50 до дома № 66 в с.Петровское; ремонт автомобильной дороги по ул.Бугульминская п.Колхозный; ремонт автомобильной дороги по пер.Пионерский от ул.Горького до ул.Ленина в с.Крестово-Городище);
- Министерство жилищно-коммунального хозяйства и строительства Ульяновской области (подтопление жилого дома грунтовыми, паводковыми водами; водоснабжения дома 
№ 7 по ул.2-й микрорайон р.п.Чердаклы; правомерность строительства промышленного объекта на земельном участке с кадастровым номером 73:21:2005506:244, в том числе рядом с объектами водоснабжения (водонапорная башня и водопроводные сети); водоснабжение дома № 7 по ул.2-й микрорайон р.п.Чердаклы; водоснабжение в с.Татарский Калмаюр и с.Чувашский Калмаюр);
- Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области в г.Димитровграде (некачественное холодного водоснабжение в п.Лесная Быль; отсутствие водоснабжения в с.Крестово-Городище; некачественное холодное водоснабжение в п.Лесная Быль);

- Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Старомайнскому и Чердаклинскому районам Ульяновской области (складирование сухой и горелой травы возле мусорных контейнеров);
- Министерство природных ресурсов и экологии Ульяновской области (расчистка озера, протекающего через с.Старый Уренбаш);
- Министерство социального развития Ульяновской области (получения отказа на совершение сделки купли-продажи квартиры и земельного участка);
- Руководитель Региональной общественной приемной Председателя Партии "Единая Россия" Д.А.Медведева в Ульяновской области Беспалова М.П. (выполнение работ по строительству водовода; выгул сельскохозяйственных животных; отсутствия коммунальной услуги по водоснабжению в с.Новый Белый Яр);
- Прокуратура Ульяновской области (нарушение законодательства владельцами собак в с.Архангельское; ненадлежащее оказание услуги по вывозу ТКО и образование несанкционированных свалов в районе ул.Центральная с.Красный Яр);
- Агентство государственного строительного и жилищного надзора Ульяновской области (оказание содействия в проведении ремонта в муниципальном жилом помещении);
- Агентство ветеринарии Ульяновской области (нарушение законодательства владельцами собак в с.Архангельское);
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области (шестого созыва) Р.Ш.Хакимов (расчистка озера, протекающего через с.Старый Уренбаш; капитальный ремонт МОУ "Октябрьский сельский лицей" (ремонт крыши и столовой); капитальный ремонт МОУ "Октябрьский сельский лицей"; капитальный ремонт МКД № 14 по ул.Студенческая п.Октябрьский; выполнение благоустроительных работ после проведения водопровода);
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области (шестого созыва) А.Н.Седов (нарушение прав и законных интересов в связи с перекрытием дороги в лесной массив новым выделенным земельным участком с захватом территории леса и строительством забора);
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области (шестого созыва) А.В.Иванов (нарушение прав и законных интересов в связи с перекрытием дороги в лесной массив новым выделенным земельным участком с захватом территории леса и строительством забора);
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области Р.А.Султашов (ремонт автомобильной дороги по ул.Полевая с.Красный Яр; несанкционированная свалка мусора в лесу с.Красный Яр; несанкционированная свалка напротив кладбища кп.Зенит с.Архангельское; отсутствие уличного освещения около дома № 45 по ул.Ягодная с.Архангельское; несанкционированная свалка напротив кладбища кп.Зенит с.Архангельское);
- Администрация Заволжского района г.Ульяновска (уборка мусора на территории парковки и леса в районе базы отдыха "Лесная быль"; получение разрешения на съемку с квадрокоптером во время проведения школьного выпускного на территории турбазы "Архангельская слобода"; ликвидация кладбища животных, расположенного за ЖК "Гринпарк" (кадастровый номер земельного участка 73:24:000000:180));
- Уполномоченный по правам ребенка в Ульяновской области Е.В.Сморода (защита прав и законных интересов несовершеннолетнего сына на образование; отказ в признании малоимущими в целях представления им жилого помещения муниципального жилищного фонда по договору социального найма);
- Региональное отделение ООД «Народный фронт» «За Россию» в Ульяновской области (ремонт автомобильной дороги по ул.Полевая п.Октябрьский);
- Прокуратура Чердаклинского района (предоставление мер социальной поддержки участнику специальной военной операции; нарушение трудового законодательства в деятельности МУ ДО ДШИ № 2 Чердаклинского района в связи с непредоставлением в установленный законом срок копий документов; организация уличного освещения и установки опор ЛЭП по ул.Радужная мкр Зенит с.Архангельское; нарушение природоохранного законодательства на земельном участке с кадастровым номером 73:21:210501:259; проведение муниципального земельного контроля и по доводам о законности выдачи разрешения на ввод в эксплуатацию, а также соблюдения правил благоустройства территории (д.16 ул.Гвардии старшего лейтенанта В.Луконина (быв.Центральная) п.Октябрьский));
- Министерство имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области (незаконное использование земель общего пользования в п.Октябрьский; оказание содействия в сохранении ограждения и объекта незавершенного строительства; получение отказа в предоставлении земельного участка);
- Министерство агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области (ненадлежащее обслуживание муниципальной подъездной дороги от п.Пятисотенный до СНТ "Белая рыбка");
- МО МВД России «Чердаклинский» (установка "лежачих полицейских" по ул.Солнечная р.п.Чердаклы; отлов бродячих собак по ул.Коммунальная р.п.Чердаклы).
Также в адрес администрации муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 25 коллективных обращений, основные вопросы касались следующего: ремонт автомобильной дороги в с.Архангельское, нормализация водоснабжения по ул.Центральная и ул.Западная с.Абдуллово, плохое качество холодного водоснабжения в с.Старый Уренбаш, правомерность ведения строительных работ промышленного объекта на земельном участке с кадастровым номером 73:21:2005506:244, расположенного в непосредственной близости к жилой застройке и объектам водоснабжения, ремонт дороги по ул.Нижняя с.Чувашский Калмаюр, нарушение прав и законных интересов в связи с перекрытием дороги в лесной массив новым выделенным земельным участком с захватом территории леса и строительством забора вокруг данного участка и т.д.
По зарегистрированным в администрации муниципального образования «Чердаклинский район» обращениям за 2 квартал 2023 года:
- рассмотрено с выездом — 38 обращений (24,2%);
- рассмотрено коллегиально — 9 обращений (5,7%);
- разъяснено — 74 обращения (47,1%);
- меры приняты — 19 обращений (12,1%);
- перенаправлено — 13 обращений (8,3%);
- поддержано — 3 обращения (1,9%);

- частично удовлетворено — 1 обращение (0,6%);
- контроль (срок не подошел) — 0 обращений (%).
Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях обращения граждан рассматриваются коллегиально, сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. Также, при необходимости, обращения граждан рассматриваются на аппаратном совещании у Главы администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
Консультант отдела организационно-протокольного
администрации муниципального образования
«Чердаклинский район»                                                                                  С.Г.Жирнова

