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обращений граждан, поступивших 
в администрацию муниципального образования
«Чердаклинский район», за 3 квартал 2023 года
Всего за 3 квартал 2023 года в адрес администрации муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 132 обращения граждан, из них: 71 письменных, 20 устных и 41 электронных обращений.

Из Правительства Ульяновской области было переадресовано 28 обращений, в том числе 2 обращения переадресовано из Администрации Президента Российской Федерации.
Из вышестоящих инстанций поступило 47 обращений по следующим вопросам:
- Министерство транспорта Ульяновской области (ремонт автомобильной дороги по ул.Деева, включая проезжую часть перекрестка улиц Кирова - Деева с.Красный Яр, благоустройство обочин и устройства асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги от п.Пятисотенный до СНТ "Белая Рыбка", протяженностью 6,9 км);
- Министерство жилищно-коммунального хозяйства и строительства Ульяновской области (отсутствие холодного водоснабжения и повышение нормы потребления воды на сезонный полив в с.Богдашкино некачественное водоснабжение в с.Красный Яр, оказание помощи в ремонте кровли дома № 6 по пер.Садовый п.Пятисотенный, пострадавшего в результате урагана);
- Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области в г.Димитровграде (нарушение санитарно-эпидемиологических, строительных, ветеринарных норм и правил при разведении скота, недостаточное количество контейнеров на территории кп.Зенит с.Архангельское, ненадлежащее содержание кур соседями в СНТ "Авиастроитель", неисправность водоразборной колонки около дома № 8 по ул.Жуковского с.Красный Яр, использование домовладений в с.Красный Яр не по назначению («дом отдыха», «отель»), а также осуществление по указанному адресу незаконной предпринимательской деятельности, нарушение требований налогового законодательства и общественного порядка);

- Министерство агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области (расчистка Юрманского залива и отсутствие мест для купания из-за загрязнения прилегающей к Юрманскому заливу территории);

- Управление Росреестра по Ульяновской области (нарушение законодательства собственников земельного участка на территории СНТ «Юрманки»);
- Министерство социального развития Ульяновской области (с просьбой принять меры в отношении матери ребенка и не препятствование общению с сыном);
- Руководитель Региональной общественной приемной Председателя Партии "Единая Россия" Д.А.Медведева в Ульяновской области Беспалова М.П. (отсутствие водоснабжения по ул.50 лет ВЛКСМ р.п.Чердаклы, возобновление коммунальной услуги по электроснабжению, оказание содействия в рамках подготовки детей к новому учебном году, ненадлежащее содержание системы водоснабжения в с.Красный Яр, отсутствие коммунальной услуги по водоснабжению в с.Новый Белый Яр, обрезка и снос зеленых насаждений на земельном участке по ул.Пролетарская с.Новый Белый Яр, реконструкция сетей водоснабжения на ул.Дачная п.Октябрьский);
- Агентство государственного строительного и жилищного надзора Ульяновской области (оказание содействия в проведении ремонта в муниципальном жилом помещении, строительство крематория около Архангельского кладбища в Чердаклинском районе);
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области Султашов Р.А. (предоставление холодного водоснабжения ненадлежащего качества и его отсутствия в с.Красный Яр);
Депутат Законодательного собрания Ульяновской области шестого созыва Цибарков А.А. (нормализация водоснабжения в с.Красный Яр);

- Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Слуцкий Л.Э. (ремонт автомобильной подъездной дороги к СНТ "Авиастроитель");

- Уполномоченный по правам человека в Ульяновской области Люльков С.А. (соблюдения прав на достойные условия проживания);

- Сенатор Российской Федерации Гибатдинов А.М. (устройство асфальтобетонного покрытия на автомобильной дороге по ул.Советская с.Енганаево);

- Межрегиональное управление Роспотребнадзора по Самарской и Ульяновской областям (наличие дороги вдоль берега р.Волга в районе СНТ "Солнечная поляна 2" и осуществление хозяйственной деятельности турбазы в районе СНТ "Солнечная поляна 2" на берегу р.Волга);
- Прокуратура Чердаклинского района (возобновление коммунальной услуги электроснабжения, необеспечение жилым помещением специализированного жилищного фонда Ульяновской области, нарушение прав несовершеннолетнего сына на образование, возведение пристроя к многоквартирному дому по ул.Луговая п.Мирный, вырубка аварийных деревьев на земельном участке в СНТ «Междугородник»);
- МО МВД России «Чердаклинский» (отлов бездомных собак по ул.Ворошилова р.п.Чердаклы и по ул.Почтая с.Енганаево).
Также в адрес администрации муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 20 коллективных обращений, основные вопросы касались следующего: проведение муниципального земельного контроля в отношении собственника земельного участка по ул.Пионерская р.п.Чердаклы; с просьбой установить знак «объездная дорога» для крупно-тоннажного транспорта при въезде в с.Архангельское; отсутствие общественного транспорта; нормализация водоснабжения в с.Богдашкино; недостаточное количество контейнеров на территории кп.Зенит с.Архангельское; оказание помощи на ремонт кровли дома № 6 пер.Садового п.Пятисотенный и т.д.
По зарегистрированным в администрации муниципального образования «Чердаклинский район» обращениям за 3 квартал 2023 года:
- рассмотрено с выездом — 15 обращений (11,4%);
- рассмотрено коллегиально — 12 обращений (9,1%);
- разъяснено — 84 обращения (63,6%);
- меры приняты — 20 обращений (15,2%);
- перенаправлено — 11 обращений (8,3%);
- контроль (срок не подошел) — 17 обращений (12,9%).
Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях обращения граждан рассматриваются коллегиально, сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. Также, при необходимости, обращения граждан рассматриваются на аппаратных совещаниях с Главой администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
Консультант отдела организационно-протокольного
администрации муниципального образования
«Чердаклинский район»                                                                                  С.Г.Жирнова

