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обращений граждан, поступивших 
в администрацию муниципального образования
«Чердаклинский район», за 4 квартал 2023 года
Всего за 4 квартал 2024 года в адрес администрации муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 111 обращения граждан, из них: 48 письменных, 29 устных и 34 электронных обращений.

Из Правительства Ульяновской области было переадресовано 20 обращений, в том числе 6 обращений переадресовано из Администрации Президента Российской Федерации.
Из вышестоящих инстанций поступило 59 обращений по следующим вопросам:
- Министерство транспорта Ульяновской области (ремонт и содержание подъездной дороги к СНТ «Луговое» Старомайнского района);
- Министерство жилищно-коммунального хозяйства и строительства Ульяновской области (строительство водопровода в п. Победитель, некачественное водоснабжение в с. Красный Яр, перебои с подачей холодного водоснабжения по пер. Юбилейный п. Октябрьский, отключение газоснабжения дома № 22 по 
ул. Комсомольская р.п.Чердаклы);
- Средне-Поволжское управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (строительство крематория в Чердаклинском районе);
- Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области в г. Димитровграде (содержание скотины, складирования жидких отходов, нарушения общественного порядка со стороны соседей, захват земли неизвестными лицами около водонапорной башни в с. Красный Яр по ул. Центральная и 
пер. Лесной, ненадлежащее содержание контейнерной площадки, образование несанкционированных свалок рядом с контейнерной площадкой, находящейся около дома № 3 по ул. Володарская р.п. Чердаклы);
- Министерство имущественных отношений и архитектуры Ульяновской области (организация встречи жителей с представителями органов исполнительной власти и органов местного самоуправления для обсуждения строительства крематория на территории Чердаклинского района, незаконный захват муниципального земельный участок и пожарного проезда);

- Министерство природных ресурсов и экологии Ульяновской области (расчистка Юрманского залива Куйбышевского водохранилища р. Волга);
- Региональная общественная приемной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А.Медведева в Ульяновской области (ремонт подъездной дороги к СНТ «Авиастроитель», ремонт автомобильной дороги по ул. Калинина с. Крестово-Городище; организация наружного уличного освещения по ул. Колхозная 
с. Суходол);
- отдел водных ресурсов по Ульяновской области Нижне-Волжского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов (очистка берега р.Волги в районе водовыпуска Водоканала);
- Агентство ветеринарии Ульяновской области (отлов бездомных собак);
- Агентство государственного строительного и жилищного надзора Ульяновской области (отсутствие в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства сведений об объектах жилищного фонда (аннулирование объектов жилищного фонда));
- депутат Законодательного собрания Ульяновской области Султашов Р.А. (захват земли неизвестными лицами около водонапорной башни в с. Красный Яр по ул. Центральная и пер. Лесной);
- депутат Законодательного собрания Ульяновской области Хакимов Р.Ш. (законность проведения публичных слушаний и выданных санитарных заключений проекта крематория, организация встречи жителей с представителями органов исполнительной власти и органов местного самоуправления для обсуждения строительства крематория на территории Чердаклинского района);
- Уполномоченный по правам ребенка в Ульяновской области (защиты прав и законных интересов несовершеннолетнего ребенка на образование);
- Уполномоченный по правам человека в Ульяновской области (ненадлежащая организация сбора ТКО и содержания площадок для сбора ТКО);
- Министерство физической культуры и спорта Ульяновской области (устройство футбольного поля на стадионе в п. Колхозный);
- депутат Законодательного собрания Ульяновской области седьмого созыва Грачев Д.Н. (передачи глубинного насоса, принадлежащего членам СНТ «Приозерное» для обслуживания участка в данном СНТ);
- администрация г. Ульяновска (ненадлежащее исполнение обязанностей председателем СНТ «Авиастроитель»);

- Прокуратура Ульяновской области (ненадлежащее содержание дорог и отсутствие освещения по ул. Садовая р.п.Чердаклы, отсутствие детских игровых площадок и ненадлежащее содержание земельного участка по ул. Гайдара 
р.п. Чердаклы);

- Генеральная прокуратура Российской Федерации (ненадлежащее состояние навеса входной группы МОУ Калмаюрская СШ).
Также в адрес администрации муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 17 коллективных обращений, основные вопросы касались следующего: строительство водопровода в п. Победитель, с просьбой дать подробную оценку соответствию процедуры публичных слушаний, с просьбой принять меры к ликвидации большого тополя, законность проведения публичных слушаний и выданных санитарных заключений проекта крематория, водоснабжение в п. Колхозный и с. Красный Яр, водоснабжение в с. Абдуллово, отсутствие общественного транспорта для жителей улиц Чапаева, Луговая, 84 Морская Стрелковая Дивизия, Горькая р.п. Чердаклы, с жалобой на работу общественного транспорта по маршруту «п. Лесная Быль-Ульяновск, Новый город», организация встречи жителей с представителями органов исполнительной власти и органов местного самоуправления для обсуждения строительства крематория на территории Чердаклинского района и т.д.
По зарегистрированным в администрации муниципального образования «Чердаклинский район» обращениям за 4 квартал 2023 года:
- рассмотрено с выездом — 33 обращения (29,7%);
- рассмотрено коллегиально — 10 обращений (9%);
- разъяснено — 79 обращений (71,2%);
- меры приняты — 14 обращений (12,6%);
- перенаправлено — 18 обращений (16,2%);
- контроль (срок не подошел) — 0 обращений (%).
Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях обращения граждан рассматриваются коллегиально, сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. Также, при необходимости, обращения граждан рассматриваются на аппаратных совещаниях с Главой администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
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