Итоги работы Межведомственной комиссии по противодействию коррупции за 2022 год

Одним из ключевых звеньев в действующей системе элементов организационной структуры по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Чердаклинский район» является Межведомственная комиссия по противодействию коррупции. Работа Комиссии осуществляется на основании Положения об Общественном Совете, утверждённом постановлением администрации муниципального образования «Чердаклинский район» от 09.06.2021 №684 и утверждённого плана работы Комиссии на очередной год. 
За 2022 год Межведомственной комиссией по противодействию коррупции на территории МО «Чердаклинский район» было проведено 12 заседаний на которых рассмотрено 60 вопросов, из них  вопросы в сфере деятельности ЖКХ, строительства и транспорта(2), образования(6), здравоохранения(0), социального обеспечения(4), дорожного хозяйства(3) и вопросы иных сфер деятельности(45). 
За 2022 год комплексные проверки в сферах с высоким коррупционным риском по инициативе и с участием членов Межведомственной комиссии не проводились. 

В средствах массовой информации и сайте муниципального образования было опубликовано 9 материалов о деятельности Межведомственной комиссии.

Информация о деятельности Комиссии регулярно размещается на сайте администрации МО «Чердаклинский район» в разделе «Профилактика коррупции» во вкладке «Общественный Совет».

