МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ЧЕРДАКЛИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ЧЕРДАКЛИНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ №01
публичных слушаний проекта отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2024 год
Ульяновская область                                                                      16 мая 2025 г.
Чердаклинский район                                                                    16 час. 00 мин.
р.п. Чердаклы
ул. Советская, 6
Председатель:                                         Исполняющий обязанности

                                                                   Главы администрации                                                                  
                                         муниципального образования                                                       
                                «Чердаклинский район»
                                                                   Д.А. Родионов
Секретарь:                                              Начальник управления финансов  
                                                                   муниципального образования 
                                                                   «Чердаклинский район»  
                                                                   Л.Г.Сидорова
Участники публичных слушаний:       23 человека
                                                         ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Обсуждение проекта отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2024 год
Председатель:
Уважаемые участники публичных слушаний! Поступило предложение открыть публичные слушания проекта отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2024 год. В соответствии со статьёй 28 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний или общественных обсуждений в муниципальном образовании «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования  «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области от 30.07.2018 №23 для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, в том числе проекта отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области» за 2024 год с участием жителей муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области, Советом депутатов муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области могут проводиться публичные слушания как по инициативе жителей данного муниципального образования, достигших 18-летнего возраста и проживающих на территории муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области, так и по инициативе Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области и Главы муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области. 
 Инициатором публичных слушаний выступил Глава муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области. 
Во исполнение постановления Главы  муниципального образования                                                     «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области от 18.04.2025 №02 «О назначении публичных слушаний по проекту отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2024 год» официально опубликован проект отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2024 год с приложениями 23 апреля 2025 г. №04 в информационном бюллетене «Вестник Чердаклинского поселения».
С момента официального опубликования проекта отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2024 год  до дня проведения публичных слушаний – до 16 мая 2025 включительно,  от жителей   муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области  не поступило рекомендаций по отчёту об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2024 год.
В настоящий момент у участников публичных слушаний имеются какие-либо рекомендации по основным положениям отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2024 год?
Слово предоставляется начальнику управления финансов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области Сидоровой Л.Г.
Сидорова Л.Г.:
Основные параметры исполнения бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2024 год характеризуются следующими показателями:
В отчётном году в доход бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области поступило 89 206,2 тыс. руб., в том числе собственных доходов в виде налоговых, неналоговых доходов – 75 782,3 тыс. руб.
План поступления доходов выполнен на 107,6%, в том числе по налоговым и неналоговым доходам на 109,2%.
Структура исполнения налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области в 2024 году выглядит следующим образом: 

· налог на доходы физических лиц – 44 204,5 тыс. рублей или 58,3% от общего объема налоговых и неналоговых доходов;
· акцизы – 3 558,5 тыс. рублей или 4,7%;
· единый сельскохозяйственный налог – 642,2 тыс. рублей или 0,8%;
· налог на имущество физических лиц – 9 074,1 тыс. рублей или 12,0%;
· земельный налог – 11 339,5 тыс. рублей или 14,9%;
· доходы от использования имущества – 1 203,2 тыс. рублей или 1,6%;
· доходы от оказания платных услуг – 128,7 тыс. рублей или 0,2%;
· доходы от продажи материальных и нематериальных активов 5 630,8 тыс. рублей или 7,4%;
· прочие неналоговые доходы – 0,8 тыс. рублей или 0,1%.
Финансовая помощь от других бюджетов бюджетной системы поступила в сумме 13 423,9 тыс. руб.
Исполнение бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2024 год по расходам составило 92,2 % от плановых назначений или 92 252,4 тыс. руб. При этом выполнены все обязательства перед населением, включая выплату в установленные сроки заработной платы работникам муниципальных учреждений поселения, обеспечено бесперебойное функционирование этих учреждений. По состоянию на 1 января 2025 года просроченной задолженности по заработной плате работников муниципальных учреждений поселения не имелось.
В 2024 году, расходы на выплату заработной платы с начислениями составили 34 979,0 тыс. рублей, что составляет 37,9% в общем объёме расходов, на оплату коммунальных услуг – 4 356,5 тыс. рублей, или 4,7%.

По отраслям бюджетной классификации исполнение за 2024 год сложилось следующим образом:

- общегосударственные вопросы – 144,7 тыс. рублей, или 0,1% от общего объема расходов;

- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 29,8 тыс. рублей, или 0,1% от общего объема расходов;

- национальная экономика – 31 689,8 тыс. рублей, или 34,5% от общего объема расходов;

- жилищно-коммунальное хозяйство – 34 457,4 тыс. рублей или 37,4%;

- культура, кинематография – 24 504,6 тыс. рублей, или 26,6%;

- социальная политика – 1 118,1 тыс. рублей, или 1,2%;

-другие вопросы в области физической культуры и спорта-308,0 тыс. рублей, или 0,1%.

2024 год по бюджету муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области завершен с дефицитом в сумме 3 046,2 тыс. рублей.

Муниципальный долг муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» по состоянию на 01.01.2025 отсутствует.
Председатель:
Предлагаю приступить к обсуждению проекта отчёта об исполнении бюджета. У кого имеются замечания, предложения, дополнения?
Ставлю на открытое голосование и предлагаю принять проект отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области за 2024 год.
Голосовали: «за» -23, «против» - 0, «воздержались» - 0.
Председатель:
Решение принято единогласно.
Председатель:                                                                                    Д.А.Родионов
           Секретарь                                                                                           Л.Г.Сидорова  
