Пояснительная записка

к отчёту о результатах контрольной деятельности органа внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля 

за 2022 год
Полномочия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля муниципального образования «Чердаклинский  район» Ульяновской области осуществляет муниципальное учреждение управление финансов муниципального образования «Чердаклинский  район» (далее-орган контроля). Штатная численность органа контроля составляет 1 штатной единицы. Должностное лицо, осуществляющее и непосредственно участвующие в осуществлении контрольных мероприятий в сфере внутреннего муниципального финансового контроля - 1 штатные единицы. Вакантные должности отсутствуют. Мероприятия по повышению квалификации должностного лица органа контроля в 2022 году не проводились. Бюджетные средства, затраченные на содержание органа контроля, предусмотрены в рамках финансирования заработной платы сотрудника. Затраты при назначении (организации) экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий и привлечения независимых экспертов (специализированных экспертных организаций) не производились.

За 2022 год органом контроля направлено объектам контроля 2 представления. Правоохранительным органам, органам прокуратуры информация органом контроля не направлялась. Исковые заявления в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного соответственно Российской Федерации, субъекту Российской Федерации, муниципальному образованию, о признании осуществлённых закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд недействительными органом контроля по основаниям, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации не направлялись.

По результатам контрольного мероприятия дело об административных правонарушениях не возбуждалось. Уведомление о применение бюджетных мер принуждения в финансовые органы (органы управления государственными внебюджетными фондами) органом контроля не направлялись. Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действие (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему государственного (муниципального) финансовому контролю не поступали.
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